

Pachbarschaft "Zum Parlament e.V.

Nachbarschaft Zum Parlament e.V. Schulstraße 31 / 58332 Schwelm Amtsgericht Hagen Registernummer: VR 10309 Steuernummer 341/5770

Mitgliedsantrag Hiermit beantrage ich, **Bitte** Name, Vorname Ankreuzen! Alle schriftlichen Geburtsdatum Einladungen und Informationen PLZ / Wohnort möchte ich per: **Post** Straße / Hausnummer Telefon / Mobil oder **Email Email** die Aufnahme in die Nachbarschaft Zum Parlament e.V. ab sofort. Der Jahresbeitrag beträgt 36,00 € und wird im Jahr der Aufnahme erstmalig fällig. Das Beitragsjahr entspricht dem Kalenderjahr. In den Folgejahren wird der Jahresbeitrag jeweils am 01. März per Lastschrift eingezogen. Sepa Einzugsermächtigung Hiermit ermächtige ich die Nachbarschaft Zum Parlament den fälligen Jahresbeitrag im SEPA Lastschriftverfahren einzuziehen. Bank Kontonummer BLZ **IBAN** BIC Unterschrift

Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten bei Anträgen von Minderjährigen

Datum / Ort

Einladungen

§ 14 Jahreshauptversammlung

In jedem Jahr ist mindestens eine Jahreshauptversammlung durchzuführen, und zwar im ersten Quartal des Kalenderjahres. Ihre Einberufung erfolgt durch den Vorstand drei Wochen vor der Versammlung durch schriftliche Mitteilung an die Mitglieder unter Angabe der Tagesordnung.



Die Einladung erfolgt über analoge (Post) oder digitale Medien (Email), soweit die Kontaktdaten dem Vorstand vorliegen. Die Einladung gilt in jedem der Fälle als ordnungsgemäß zugestellt. Das Mitglied kann einmalig eine Zustellungsform wählen.

Datenschutz

§ 8 Datenschutz

- (1) Die durch die Beitrittserklärung eines Mitglieds an die Nachbarschaft "Zum Parlament", übermittelten personenbezogenen Daten unterliegen dem Datenschutz. Mit dem Beitritt eines Mitglieds nimmt die Nachbarschaft "Zum Parlament" den Namen, die Anschrift, die Bankverbindung und ggf. die Telefon-Nummer und E-Mail-Adresse auf. Diese Informationen werden in dem vereinseigenen EDV-System zwecks der Mitgliederverwaltung gespeichert. Jedem Vereinsmitglied wird dabei eine Mitgliedsnummer zugeordnet. Die personenbezogenen Daten werden durch geeignete technische und organisatorische Maßnahmen vor der Kenntnisnahme Dritter geschützt.
- (2) Mit Abgabe der unterschriebenen Beitrittserklärung an die Nachbarschaft "Zum Parlament" und der darin enthaltenen personenbezogenen Daten erklären sich die Mitglieder mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung der personenbezogenen Daten einverstanden. Eine Weitergabe personenbezogener Daten an Dritte erfolgt nicht, es sei denn, es liegt eine ausdrückliche Einverständniserklärung des jeweiligen Mitglieds vor. Einsicht in Mitgliederverzeichnisse wird nur Vorstandsmitgliedern und sonstigen Mitgliedern gewährt, die im Verein eine besondere Funktion ausüben, die die Kenntnis der Mitgliederdaten erfordert. Die Entscheidung zur Einsicht zu satzungsgemäßen Zwecken obliegt dem Vorstand.
- (3) Beim Austritt, Ausschluss oder Tod eines Mitglieds werden personenbezogene Daten des Mitglieds aus dem EDV-System gelöscht.
- (4) Jedes Mitglied kann gemäß § 17 DSGVO jederzeit gegenüber der Nachbarschaft "Zum Parlament" die Verarbeitung, Berichtigung, Sperrung und Löschung einzelner personenbezogener Daten verlangen. Jedes Mitglied kann darüber hinaus jederzeit ohne Angaben von Gründen die erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Der Widerruf ist postalisch oder per E-Mail zu richten an die Obernachbarin / den Obernachbarn zu richten. Im Falle des Widerrufs werden mit dem Zugang der Widerrufserklärung die persönlichen Daten des Mitglieds in der Nachbarschaft Zum Parlament e.V. gelöscht.
- (5) Das einzelne Mitglied kann jederzeit gegenüber dem Vorstand (Widerspruch) einer Veröffentlichung seines Namens widersprechen, sofern es an der jeweiligen Veranstaltung beteiligt ist. Im Falle des Widerspruchs unterbleiben in Bezug auf das widersprechende Mitglied weitere Veröffentlichungen.
- (6) Internetseite. Die auf der Internetseite der Nachbarschaft zum Parlament abrufbaren Informationen sowie das Kontaktformular unterliegen ebenso der Datenschutz-Grundverordnung. die Nachbarschaft "Zum Parlament" ist der Websitebetreiber. Die ausführliche Datenschutzerklärung für die Internetseite befindet auf der Website der Nachbarschaft. Die dort hinterlegten Angaben zur Datennutzung auf unserer Internetseite werden ständig aktualisiert.

Ich habe die Regelungen zur Kenntnis genommen

Unterschrift			
Datum / Ort			